

# 亚沙会集体项目抽签揭晓

## 第一块金牌将于6月17日在公路轮滑项目产生

本报5月8日讯(记者 李娜) 8日,备受关注的第三届亚洲沙滩运动会四个集体项目抽签仪式在海阳举行,四个项目为沙滩篮球、沙滩卡巴迪、沙滩手球和沙滩藤球。亚奥理事会体育运动委员会主席张吉龙参加了四个项目的抽签仪式。

上午10点,凤翔滩C区沙滩篮球和沙滩卡巴迪项目率先进行抽签,男子组和女子组分别进行。沙滩篮球项目抽签在技术代表李甲坤主持下进行,竞赛主任许闽峰参与唱票,最终抽签结果交与技术代表签字确认并对外发布。沙滩卡巴迪按同样流程进行,中国队没有参加此项目。

据李甲坤介绍,沙滩篮球首次进入亚沙会比赛项目,沙滩篮球男子队在C组,女子队在B组。

下午14时20分,凤翔滩A区沙滩手球和沙滩藤球



亚奥理事会体育运动委员会主席张吉龙为沙滩藤球抽签。本报记者 李娜 摄

项目举行抽签仪式。沙滩手球分男子组和女子组进行抽签,沙滩藤球分男子团体、女子团体及男子单组赛、女子单组赛进行抽签,抽签结果由技术代表签字确认后发布。

“沙滩手球是中国女子队的强项。”中国体育总局手曲棒垒运动管理中心手球部部长彭宁介绍,在前两届亚沙会中,我国沙滩手球女子队两次夺冠。这次参赛也是奔着冠军来

的,目标是实现三连冠。据了解,泰国、越南、日本是沙滩手球的强队。

据竞赛指挥中心副指挥长王震透露,海阳亚沙会第一块金牌将于6月17日在公路轮滑项目产生。

### ●相关新闻

#### 沙排比赛将在开幕式前开赛

本报5月8日讯(记者 李娜) “由于原定沙滩排球比赛项目的比赛与伦敦奥运会沙滩预选赛的时间冲突,沙滩排项目的比赛提前至6月12日进行。”竞赛指挥中心副指挥长王震说,竞赛赛程与原计划发生变化。也就是说,沙滩排球将在海阳亚沙会6月16日的开幕式之前进行比赛。

除了沙排,沙滩卡巴迪项目日期也发生了

改变,考虑到沙排比赛场地有足够数量的看台坐席,并且达到国际比赛要求的夜场比赛灯光设施,沙滩卡项目比赛由原定的6月17日-20日,调整为6月19日-22日。

王震在会上通报了海阳亚沙会竞赛领域的政策,主要包括竞赛日程、技术官员通用政策、体育器材品牌说明、各项目FOP图的审核确认、实验室一致性测试样表的审核确认等。

#### 沙滩篮球首次正式进入亚沙赛

本报5月8日讯(记者 李娜) 8日上午,沙滩篮球是第一个抽签项目。沙滩也是第一次作为正式项目进入亚沙会比赛。沙滩篮球男子队分3组,女子队分2组。

中国沙滩篮球男子队在C组,与印度、越南、孟加拉国队进行对抗。沙滩篮球女子组将于蒙古、马尔代夫、土库曼斯坦进行比赛。

“沙滩篮球第一次作为正式项目进入亚沙会。”沙滩篮球项目技术代表李甲坤说。在2008年第一届亚洲沙滩运动会

上,沙滩篮球只是作为观赏性运动项目进行。沙滩篮球没有种子队。在第二届亚洲沙滩运动会上,没有沙滩篮球这一项目。在海阳亚沙会上,比赛项目中加入了沙滩篮球,这也为以后的亚沙会树立榜样。

李甲坤笑着说,沙滩篮球对于很多人来说是陌生的,多数人不知道在沙滩上怎么打篮球。沙滩篮球并不是直接在沙滩上进行的,因为那样篮球没法弹起。在沙滩篮球比赛场地,需要铺设专用沙滩篮球塑料地板。

# 开闭幕式场地基本竣工

## 接下来将着力做好联调测试、开幕式仿真演练和亚运村满负荷演练工作

本报5月8日讯(记者 李娜) “国际会议中心、新闻中心、安保指挥中心等非竞赛场馆已正式启用,亚沙会工程建设加速推进,开闭幕式场地基本竣工。”第三届亚沙会组委会成员、海阳市副市长高京涛介绍海阳亚沙会赛事筹备情况时说,亚沙会筹备工作目前已经进入最后冲刺阶段。

8日,第三届亚洲沙滩运动会技术代表联席会议暨集体项目抽签仪式,在海阳市盛龙建国饭店举行。

会议由亚奥理事会体育运动委员会主席张吉龙主持并讲话,国家体育总局竞体司副司长孙远富、山东省体育中心党委书记李伟成、海阳市副市长高京涛及各项目技术代表和竞赛主任参加会议。

亚沙会配套设施建设已经基本就绪,开闭幕式场地基本竣工。海阳至即墨跨海大桥主桥5月中旬正式通

车,烟台至海阳高速公路建设5月底前主干线将具备通车条件。

在重大活动方面,4月17日,在海阳成功采集亚沙会火种,签订开闭幕式合同。

竞赛组织方面,运动员报名工作进展顺利。截至5月6日,报名中心已收到43个NOC陆续提交的1417名运动员姓名报名信息。相继发布了亚沙会吉祥物、理念、口号、会徽、火炬、奖牌、门票、体育彩票、邮票等专用标识,形成了系统完整的赛会标识体系。

安保方面,“天网”工程全面完工,亚沙会安防系统正式启用。志愿者工作方面,赛会志愿者选拔工作基本结束;烟台地区赛会志愿者通用培训工作全面启动。赛事主运行中心组建完成。

在凤翔滩A区沙滩手球比赛场地,记者看到,已经搭好了很多比赛用房,上



沙滩手球等比赛项目场地已建设完毕。记者 李娜 摄

面贴着“裁判休息室”、“技术代表室”、“志愿者用房”等牌子。穿过这些临时办公和休息区,便是沙滩手球的比赛场地。在场外,一些市民正在沙滩上游玩。

沙滩足球、沙滩排球赛场同样已经建设完毕,远远地就能看到已经安好的彩色座椅。据亚沙会组委会工作人员介绍,蓝色座椅是为运动员、技术官员以及媒体记者准备的,座位数较少;对面的黄色座椅是观众席。

高京涛说,亚沙会筹备工作目前进入最后冲刺阶段,竞赛领域工作接近尾声。在接下来的工作中,要着力做好联调测试、开幕式仿真演练和亚运村满负荷演练。

亚沙会是亚洲规模最大、档次最高、影响最广的沙滩综合性体育盛会。亚奥理事会体育运动委员会主席张吉龙在会上说,举办亚沙会给海阳带来的变化让世界瞩目。

#### 海阳调整无线电设备频率

本报5月8日讯(见习记者 孙健) 记者从4日召开的第三届亚沙会电磁环境综合治理暨无线电管制通告宣传工作会议上了解到,5日,海阳市无线电设备清查及频率调整工作正式开展。宾馆、娱乐场所、高层建筑工地的无线电对讲机,医院、出租车的车载电台,校园内的调频广播电台,车辆、船载的无线电收发设备都需要重新设定频率。

一台手持频率机,只要在小范围内开启无线电设备,都可以监测并准确地显示出频

率数据。每到一家设有无线电设备的单位,工作人员都要用它测出无线电设备的频率并记录下来,在4个工作日内将无线电设备重新设定频率,以避免与亚沙会的频率产生冲突。

在无线电清查工作中,有些市民担心亚沙会的无线电管制会对日常通讯造成干扰。对此,无线电管制通告中明确指出:海阳亚沙会期间,市民的手机通信并不作为无线电管制的对象,移动通信质量不会因为无线电管制而下降,市民可以放心进行日常通讯。

性能升级 配置升级 安全升级 节能升级 舒适升级

加大号城市代步冠军

2012景逸新款上市

2012款/5大升级/29项品质提升/激越上市!

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

3000元+3000元购车礼包 升级尊享金

性能升级:工信部油耗低至6.2L/100km,满足最新节能惠民补贴标准  
安全升级:增配制动力辅助系统(BA)紧急刹车制动时刹车距离减少,让安全更有保障  
性能升级:增配启停系统、电动助力转向系统(EPS),提升整体操控性,同时更节能环保  
配置升级:新增科技三辐方向盘,全系数仪表盘等,更时尚与品质  
舒适升级:整车总成设计升级优化,让舒适性加倍提升

风行汽车烟台万达4S店 地址:机场路198号下曲家 电话:6021234

招远8087567 莱阳7979777 栖霞3377697 莱州2213000  
蓬莱5601222 海阳13864518180 龙口13655451112

东风汽车公司 敬请您登陆: http://www.fxauto.com.cn 服务热线: 4008877668 0772-3281111